
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kistanácstermében 
2024. június 10. napján 03.10. órakor megtartott Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi 
Választási Bizottsága üléséről 

Jelen vannak: 
A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság tagjai közül jelen van 
9 fő, így a Bizottság határozatképes. Javasolta, hogy fogadják el az ülés napirendjét. 

Helyi Választási Bizottság 9 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el. 

Napirend: 
1./ Polgármester választás eredményének megállapítása 
2./ Egyéni választókerületi képviselőválasztás eredményének megállapítása 
3 ./ Hatáskör átruházás 

1./ Polgármester választás eredményének megállapítása 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
202/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 
9. napjára kitűzött választásán a polgármester-választás eredményének megállapítása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a polgármester-választás eredményét a jelen 
határozat mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy Székesfehérvár 
Megyei Jogú Város Polgármesterévé 

Dr. Cser-Palkovics András került megválasztásra. 



E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb(a),pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti a polgármester választás szavazóköri eredményeit és 
határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
12. § (2) bekezdése alapján az a jelölt lesz polgármester, aki a legtöbb érvényes szavazatot 
kapta. 

A Székesfehérváron működő 93 szavazatszámláló bizottság a Ve. 199. §-a alapján a szavazatok 
megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe 
tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet a továbbiakban: 
IM rendelet - 38. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította a polgármester-választás 
szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek adatait összesítette, és az 
IM rendelet 54. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította a polgármester választás 
eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 12. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 
202. § ( 1 )-(2) bekezdésein, 307 /N § ( 1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 
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2./ Egyéni választókerületi képviselőválasztás eredményének megállapítása 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
203/2024. (Vl.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 01. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 01. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Lehrner Zsolt került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 
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Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1 )-(2) bekezdésein, 307 /N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
204/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 02. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 02. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Dr. Kovács Zsoltné került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
205/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 03. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 03. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Patik Ferenc került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 
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A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1 )-(2) bekezdésein, 307 /N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
206/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 04. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 04. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Molnár Tamás került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 
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A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben müködő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet- 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1 )-(2) bekezdésein, 307 /N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
207/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 05. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 05. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Mészáros Attila került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
208/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 06. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 06. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Brájer Éva került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 
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A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
209/2024. (Vl.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 07. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 07. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Farkas László került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 
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A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
210/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 08. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 08. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Viza Attila került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény ( a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet- 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
211/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 09. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 09. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Szontaghné Kovács Erika került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet- 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
212/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 10. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 10. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Földi Zoltán került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 
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Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet- 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
213/2024. (Vl.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 11. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 11. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Deák Lajosné került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
214/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 12. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 12. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Östör Annamária került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet- 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
215/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 13. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 13. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Róth Péter került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény ( a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 
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Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet - 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Bizottság megtárgyalta 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
216/2024. (VI.10.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Székesfehérvár 14. számú egyéni 
választókerületében választási eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi 
határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság Székesfehérvár Megyei Jogú Város 14. számú egyem 
választókerületében az önkormányzati képviselő-választás eredményét a jelen határozat 
mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg azzal, hogy az egyéni választókerületben 
helyi önkormányzati képviselővé 

Békési Ferencné került megválasztásra. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy,jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2024. június 13-án 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

A Ve. 200. §-a és 307/N § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit 
és határozatban megállapítja a választás eredményét, a határozat mellékletét képezi az 
eredményről kiállított jegyzőkönyv. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
14. §-a alapján az egyéni választókerületben az a jelölt lesz a képviselő, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. 

Az egyéni választókerületben működő szavazatszámláló bizottságok a Ve. 199. §-a alapján a 
szavazatok megszámlálását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban 
használandó nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet - a továbbiakban: 
IM rendelet- 39. melléklete szerinti jegyzőkönyvekben megállapították a helyi önkormányzati 
képviselő-választás szavazóköri eredményét. 

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerület szavazóköri jegyzőkönyveinek adatait 
összesítette, és az IM rendelet 56. melléklete szerinti jegyzőkönyvben megállapította az egyéni 
választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választás eredményét. 

A Bizottság határozata a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény 14. §-án, valamint a Ve. 46-47. §-án, 199. §-án, 200. §-án, 202. § 
(1)-(2) bekezdésein, 307/N § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai és 241. §-a. 
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3./ Határkör átruházás 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Elmondta, hogy a Ve. 206. §-a szerint a választási bizottság a választás eredményénekjogerőssé 
válását követő öt munkanapon belül átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőnek. 
A választási bizottság e hatáskörét a választási bizottság elnökére átruházhatja. Kérte a 
bizottságot, hogy döntsön a hatáskör átruházásáról. 

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta: 

5/2024. (VI.10.) számú i egy z ő k ö ny v i d ö n t é s e: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény 206. §-a alapján a megválasztott képviselőnek a 
megbízólevél átadására vonatkozó hatáskörét a Helyi Választási Bizottság elnökére 
átruházza. 

Dr. Pallos István a Hel i Választási Bizottsá elnöke: 
Megállapította, hogy a napirendek megtárgyalá a itik1i~ ajd megköszönte a részvételt és 
az ülést bezárta. ~~'b ~o 

~ (/) g 

Választási Bizottság elnöke 

~ect)___ di, n r.n • • • • • • • • • • • • •. • • • • • •: ~ .v:~V.~. • • • • • 
Választási Iroda jegyzőkonyvvezetője 
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